



НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ УПРАВЛІННЯ

АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

Заснований у 2000 році. Виходить щомісяця.

Індекс журналу в каталозі передплатних видань України – 21842

Свідоцтво про реєстрацію КВ № 16096-4568ПР від 21.12.2009

№11(149)
2013

УДК 330 Журнал внесено в оновлений перелік фахових видань з економічних наук
(підстава: Постанова ВАК України № 1–05/04 від 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 Журнал 1 березня 2007 року зареєстровано в Міжнародному центрі періодичних видань
(ISSN International Centre, м. Париж).

Журнал зареєстровано та проіндексовано у таких міжнародних наукометричних каталогах та базах даних:
SciVerse Scopus – з жовтня 2009 року (SJR 2012 = 0,187);
Index Copernicus – з січня 2010 року (ICV 2012 = 9,21);
EBSCOhost та Ulrich's Periodicals Directory – з 2011 року.
EconLit – з жовтня 2013 року

Засновник і видавець: ВНЗ «Національна академія управління»
Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26
Голова редакційно-видавничої ради **С.А. Єрохін**
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи ДК № 1824 від 2.06.2004

Редакційна колегія:

Єрмошенко Микола Миколайович	- головний редактор доктор економічних наук, професор, Заслужений діяч науки і техніки України
Бурлака Григорій Григорович	- заступник головного редактора доктор економічних наук, професор
Базиліук Антоніна Василівна	- доктор економічних наук, професор
Білан Юрій	- кандидат економічних наук, доцент, PhD (Польща)
Ваза Лашло	- PhD, професор (Угорщина)
Герасименко Сергій Сергійович	- доктор економічних наук, професор
Гончаров Юрій Вікторович	- доктор економічних наук, професор
Гуткевич Світлана Олександрівна	- доктор економічних наук, професор
Дорофєнко В'ячеслав Володимирович	- доктор економічних наук, професор, заслужений працівник освіти України
Єрохін Сергій Аркадійович	- доктор економічних наук, професор
Зубицький Ярослав	- PhD, Польща
Кім Рене	- PhD, професор (Південна Корея)
Лопатін Олексій Костянтинович	- доктор фізико-математичних наук, професор
Максимович Ліляна	- PhD, професор (Сербія)
Мищенко Володимир Іванович	- доктор економічних наук, професор
Моліна Морено Валентин	- PhD, професор (Іспанія)
Панченко Євген Григорович	- доктор економічних наук, професор
Подвезько Валентин Степанович	- кандидат економічних наук, доктор математичних наук, професор (Литва)
Сахаров Вадим Євгенович	- кандидат економічних наук, професор
Супрун Василь Павлович	- доктор економічних наук, професор, Заслужений економіст України
Турскіс Зенонас Адомович	- доктор технічних наук, професор (Литва)
Шелудько Наталія Михайлівна	- доктор економічних наук, старший науковий співробітник
Шнипко Олександр Сергійович	- доктор економічних наук, професор
де Ягер Йохан	- PhD, професор (ПАР)

Адреса редакції: Україна, 01011, Київ, вул. Панаса Мирного, 26, к.к. 401, 406
Тел., факс (044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96
E-mail: eco@nam.kiev.ua (головний редактор); http://eco-science.net
lena@nam.kiev.ua (укр.-рос. блок); prokhorova@nam.kiev.ua (англ. блок)
Секретар редакції **О.О. Кривонос**
Комп'ютерний набір та верстка **О.О. Кривонос, С.Ф. Єфіменко**
Літературна редакція **Н.М. Железняк, О.М. Семенюк**
Коректор **Д.М. Прохорова**

Рекомендовано до друку вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» (протокол №7 від 31.10.2013)

Відповідальність за достовірність фактів, цитат, власних імен, географічних назв, назв підприємств, організацій, установ та іншої інформації несуть автори статей.

Висловлені у цих статтях думки можуть не збігатися з точкою зору редакційної колегії і не покладають на неї ніяких зобов'язань.

Передруки і переклади дозволяються лише за згодою автора та редакції.

Відповідальність за зміст рекламних оголошень несе рекламодавець.

Підписано до друку 11.11.2013. Обл.-вид. арк. 35,4. Ум. друк. арк. 37,5. Замовлення № 142.

Папір офсетний. Друк офсетний. Наклад 1000 прим. Формат 70x100 1/16.

Віддруковано у ТОВ «Наш формат», 02105, м. Київ, пр-т Миру, 7.



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

№11(149) 2013

З М І С Т

Пам'яті Лариси Павлівни Горкіної	8
ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ	
Калабухова Світлана В. Системність та комплексність організації аналітичних досліджень у системі управління суб'єктами господарювання	9
Супрун Василь П. Структура розвитку економічного процесу	16
Чухрай Наталія І., Лісовська Лідія С. Формування споживчої корисності інновацій	27
СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ	
Коберник Іван В. Ретроспективний аналіз розвитку процесів злиття і поглинання та основні мотиви їх здійснення	35
Кукса Ігор М. Зарубіжний досвід державного регулювання інноваційної діяльності АПК	43
Паламарчук Дмитро М. Інтеграція в глобальні виробничо-збутові мережі як чинник впливу на національний економічний розвиток	51
ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ	
Коваль Олена М. Організаційний потенціал аграрної економіки	57
Мельник Тетяна М., Пугачевська Катерина С. Оцінювання впливу імпорту на проміжне і кінцеве споживання в Україні	62
ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ	
Ганущак-Сфіменко Людмила М. Інноваційна культура як чинник сприяння розвитку інтеграційної взаємодії	71
Кривов'язюк Ігор В. Інноваційний підхід до вибору стратегії антикризового управління підприємством	77
Сагайдак Михайло П., Костинець Валерія В. Бренд контактного персоналу у забезпеченні внутрішнього маркетингу туристичної фірми	85
Умеров Руслан Е. Формування інвестиційної привабливості підприємств малого і середнього бізнесу в умовах невизначеності конкурентного середовища	90
РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА	
Мартинюк Олена А. Формування стратегічних орієнтирів в умовах інтенсифікації інноватики АПК	95
ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА	
Стадник Мирослава Є. Формування економічного механізму водокористування	102
ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА	
Коваленко Надія О. Соціальне бізнес-планування як економічний метод управління розвитком державної політики	109
Колосок Андрій М. Легалізація зброї як каталізатор розвитку соціальної відповідальності суспільства	113
Сімченко Наталія О. Методологічні аспекти оцінювання корпоративної соціальної діяльності	119
ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ	
Єрмошенко Анастасія М. Окремі стратегічні аспекти управління страховими компаніями	128
Кондрашова Галина П. Програма «Житловий крок» – альтернатива іпотечному житловому кредитуванню	136
Корнєєв Володимир В. Стабілізація фінансових систем: компаративний аналіз монетарної політики центробанків	143
МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ	
Азарова Анжеліка О., Мороз Олена О., Житкевич Олена В. Математичний метод оцінювання рівня конкурентоспроможності підприємства на основі нейронної мережі Хопфілда	149



З М І С Т

Алішов Надір І.-о., Швачич Геннадій Г., Ткач Максим О. Визначення оптимального числа вузлів багатопроекторної обчислювальної системи для розв'язування одного класу задач	155
Белз Олександра Г. Усунення нестационарності часових рядів під час статистичного моделювання соціально-економічних процесів	163
Блюк Наталія В., Живко Михайло О., Живко Олександра М. Інформаційні системи в кадровому менеджменті органів внутрішніх справ та їх вплив на безпеку бізнесу	172
Боровик Віталій В., Омеляшко Ростислав А. Використання інформаційних технологій при формуванні Чорнобильського науково-інформаційного фонду ..	180
Гринчишин Грина М., Білик Олена І. Інформаційне забезпечення процесу трансформації ресурсів недержавних пенсійних фондів в інвестиції регіону	189
Ємельянов Олександр Ю., Петрушка Тетяна О., Петрушка Ігор М. Інформаційне забезпечення прийняття рішень про впровадження на підприємствах ресурсозберігаючих технологій	198
Живко Зінаїда Б. Визначення бюджету на створення і утримання КСЕБП: інформаційно-аналітичний аспект	206
Левків Галина Я. Інформаційна складова інноваційного управління маркетинговою діяльністю підприємств АПК	214
Литвин Василь В., Цмоць Оксана І. Процес підтримки прийняття управлінських рішень у системі раннього попередження	222
Лютак Олена М., Савош Лариса В., Кравчук Олег Я. Економіко-математичне моделювання розвитку туристично-рекреаційної сфери транскордонного регіону	230
Мельникович Вікторія М., Босак Христина З., Живко Олена О. Концепція модернізації проходження служби працівниками ОВС: інформаційно-правові і антикорупційні аспекти	239
Саварин Мар'яна І. Комплекс економіко-математичних моделей оцінювання розвитку технологічної структури економіки України за умов невизначеності інформації	246
Скворцов Ігор Б., Загорецька Олена Я., Гудзь Ольга І. Планування діяльності підприємства із застосуванням гомеостатичного регулювання і динамічного програмування	255
Струбицький Ростислав П., Шаховська Наталія Б. Аналіз підходів до моделювання хмаркових сховищ даних	263
Твердохліб Іван П. Крива Лаффера як інструментальний засіб оцінювання ефективності фіскальної політики держави: проблеми застосування в Україні	270
НОВИНИ СВІТОВОЇ НАУКИ	
Балеа Еріка Крістіна, Дініка Міхай-Крістіан Цільові витрати й управління ризиками	281
Бекбенбетова Базаркуль, Туребекова Бажан, Єсмагулова Нургуль Способи ефективного використання водних ресурсів у південних регіонах Казахстану	288
Брзаковіч Томіслав, Златкович Міодраг, Брзаковіч Міодраг Причини і масштаби світової фінансової кризи та основні напрямки боротьби з її наслідками	293
Бутова Тетяна В., Єлесіна Марія В. Організація взаємодії влади і бізнесу у місті Москва	300
Ван Хун-Чі Джозеф, Лю Я-Чіу Анджела Причини фінансової вразливості приватних університетів (за даними Тайваню)	308
Віценець Тетяна М. Тенденції розвитку металургійної галузі в Приморському краю	316
Егер Людвік, Егерова Дана Ставлення чеських менеджерів до впровадження концепції управління різноманітністю в практичну діяльність підприємства	322
Жансагімова Аягоз Є., Азатбек Толкин А., Ніязбекова Шакізата У. Модель організаційної структури туристичного кластеру в Казахстані	332
Здольшек Даніель Стереотипи у сприйнятті аудиторів студентами: за даними Словенії	338
Зелінська Анетта Стале управління цінними землями в Польщі	346

З М І С Т

Зеленківч Малгожата	
Європейська інтеграція та зміни у системі державного регулювання	357
Йовкович Біляна, Йоветіч Славіца, Любісавлєвіч Снежана	
Рівень розвитку внутрішнього аудиту в сербських банках: емпіричне дослідження	369
Коркмаз Суна	
Оцінювання взаємозв'язку між бюджетними витратами та економічним зростанням (за даними Туреччини)	382
Лінь Фень-І, Ван Петсі Цзінь-Лін, Ін Джиммі	
Нагороди за якість як основа комплексного управління якістю у високотехнологічних галузях	392
Лінь Чіунь Чжун, Чжан Цюшен, Ху Цзінь-Лі	
Показники ефективності компаній – об'єктів злиттів і поглинань (за даними Китаю)	403
Маковсич Нікола, Веселінович Петар, Федаєв Олександр	
Багатокритеріальний підхід до оцінювання бізнес-середовища на прикладі нових членів ЄС і країн із перехідною економікою	415
Мерло Павел, Міхалєк Янек	
Оцінювання використання електронної торгівлі польськими споживачами	426
Муїр Сакіб, Байюрі Норхайрул Хафіз, Саїф-ур-Реман	
Вплив агентських витрат на взаємозв'язок між структурою капіталу, дивідендною політикою та ефективністю діяльності	434
Паньчик Беата	
Розробка ефективних веб-додатків	443
Петкович Ясна, Леві-Якшич Майя, Марінович Саня	
Пошуковий прогноз як метод аналізу банківських послуг	452
Петрович Наташа, Словіч Драгослав, Чіровіч Марко	
Новий підхід до оцінювання екологічної ефективності підприємства	462
Полухіна Анна М.	
Етнотуризм як інструмент розвитку регіональної економіки: на прикладі Республіки Марій Ел	471
Рагуліна Юлія В., Камаєв Роман А.	
Специфіка управління державним нерухомим майном великого міста в умовах федералізму	478
Райхан Мокаммед Захір, Хок Казі Енамуд	
Вплив практики корпоративного управління на показники приватних комерційних банків у Бангладеш	484
Садік Місба, Саїф-ур-Реман, Джаміль Анджум Хан Мухаммад	
Сприйняття клієнтами якості послуг у банківській сфері та рівень задоволеності клієнтів: за даними дослідження банку "Мейбанк Берхад" (Малайзія)	494
Скублевська-Пашковська Марія	
Порівняння методів анімації руху руки	505
Собон Магдалена	
Онлайн-комунікація в системі охорони здоров'я в Польщі	512
Сунь Цзожень, Чжоу Децюнь, Чжоу Пен	
Зниження впливу викидів CO ₂ в енергетичній галузі Китаю: аналіз на основі індексу дивізія за логарифмічною середньою	523
Сюй Ю-Лунь, Тін Ю-Сан, Чень Куан-Ю	
Вплив світових туристичних трендів на розвиток залізничного туризму	536
Тотіч Мірза, Назіфов-Тотіч Ібрагім	
Загальний ринок: парадигми інтеграційних процесів у рамках Європейського Співтовариства і Європейського Союзу	542
Цанг Нінг, Цой Йонг-Рок	
Чи скоротять китайські теплові електростанції викиди CO ₂ ? Сукупна факторна продуктивність і підхід до показників питомих викидів	552
Цзун Кім Хен, Пін Лі По	
Політекономія регіональних угод про вільну торгівлю у Східній Азії: співвідношення політичних та економічних обґрунтувань	561
Шайкін Дінмухаммед М.	
Вікові критерії і дефініції молоді на ринку праці в Казахстані	571
Швіц Антони, Гола Аркадиуш	
Метод класифікації деталей для виготовлення в гнучкій виробничій системі	576
КРИТИКА ТА БІБЛІОГРАФІЯ	
Теоретико-методологічні основи формування управлінської обліково-аналітичної системи	586
Відомості про авторів	590
У наступному номері журналу	623



NATIONAL ACADEMY OF MANAGEMENT

ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

Founded in 2000. Academic monthly journal.

Subscription index in Ukraine – 21842

Registration license: KB № 16096-4568ПР, issued 21.12.2009

№11(149)
2013

УДК 330 The journal is licensed as academic, professional journal in all economic sciences
(Decision of Higher Accreditation Committee of Ukraine: № 1-05/04, issued 14.10.2009)

ISSN 1993-6788 (Since March 2007).

The journal is registered and indexed in the following international catalogues and databases:

SciVerse Scopus – since October 2009 (SJR 2012 = 0,187);

Index Copernicus – since January 2010 (ICV 2012 = 9,21);

EBSCOhost and Ulrich's Periodicals Directory – since 2011;

EconLit – since October 2013.

Founder and published:

National Academy of Management

Vul. Panasa Myrnogo, 26, 4th floor, Kyiv, 01011

Head of the Editorial-Publisher Council – Serhiy Yerokhin

Publishing license: ДК № 1824, reissued 2.06.2004

Editorial Board:

- Editor-in-Chief

Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Sciences and Technology of Ukraine

- Deputy Editor-in-Chief

Dr. Sc. (Economics), Prof.

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

- Ph.D, Asst. Prof. (Poland)

- PhD, Dr. habil. (Hungary)

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

- Dr. Sc. (Economics), Prof., Honorary Fellow

in Education of Ukraine

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

- PhD, Poland

- PhD, Professor (South Korea)

- Dr. Sc. (Physics&Mathematics), Prof.

- PhD, Professor (Republic of Serbia)

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

- PhD, Professor (Spain)

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

- PhD (Economics), Dr.Sc. (Mathematics),

Prof. (Lithuania)

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

- Dr. Sc. (Economics), Prof., Emeritus of Economics of Ukraine

- Dr. Sc. (Technology), Prof. (Lithuania)

- Dr. Sc. (Economics), Senior Research Fellow

- Dr. Sc. (Economics), Prof.

- PhD, Professor (South Africa)

Mykola Yermoshenko

Grygoriy Burlaka

Antonina Bazylyuk

Bilan Yuriy

Laszlo Vasa

Serhiy Gerasymenko

Yuriy Goncharov

Svitlana Gutkevych

Vyacheslav Dorofienko

Serhiy Yerokhin

Jaroslav Zubrzycki

Renee Kim

Oleksiy Lopatin

Ljiljana Maksimovic

Volodymyr Mishchenko

Valentin Molina Moreno

Yevgen Panchenko

Valentyn Podvezko

Vadym Sakharov

Vasyl Suprun

Zenonas Turskis

Natalia Sheludko

Olexandr Shnytko

Johan de Jager

Editorial Office:

Ukraine, 01011, Kyiv, vul. Panasa Myrnogo, 26, 401-406

Tel./fax.: +(38044) 280-80-56; 288-94-98; 254-31-96; <http://eco-science.net>

E-mails: eco@nam.kiev.ua - chief editor; prokhorova@nam.kiev.ua (submissions

in English); lena@nam.kiev.ua (submissions in Russian and Ukrainian)

Editorial administrative secretary – Olena Kryvonos

Computer page positioning and layout: Olena Kryvonos, Serhiy Yefimenko

Text editing: Nelya Zheleznyak, Olena Semenyuk

Proof reading: Darina Prokhorova

Responsibility for facts, quotations, private names, enterprises and organizations titles, geographical locations etc. to be bared by the authors.

The editorial office and board do not always share the views and thoughts expressed in the articles published.

Reprints and translations are allowed on the written consent with the editorial office and the author.

Responsibility for the advertisement contents to be bared by the advertiser.

Printing facilities:

"Nash Format", prospekt Myru, 7, Kyiv-02105, Ukraine.



ACTUAL PROBLEMS OF ECONOMICS

SCIENTIFIC ECONOMIC JOURNAL

№11(149) 2013

CONTENTS

In memoriam of Larysa Pavlivna Gorkina	8
<i>ECONOMIC THEORY AND HISTORY OF ECONOMIC THOUGHT</i>	
Kalabukhova Svitlana V. Systemity and complexity of analytical research organizational arrangement in the system of entities management	9
Suprun Vasyl P. The structure of economic process development	16
Chukhrai Nataliya L., Lisovska Lidiya S. Formation of innovation's consumer utility	27
<i>WORLD ECONOMY AND INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS</i>	
Kobernyk Ivan V. Retrospective analysis of development of M&A processes and their key motives	35
Kuksa Igor M. Foreign experience in state regulation of agroindustrial complex innovative activity	43
Palamarchyk Dmytro M. Integration into global production and marketing networks as a factor of influence on national economic development	51
<i>NATIONAL ECONOMY AND ITS MANAGEMENT</i>	
Koval Olena M. Organisational potential of agrarian economy	57
Melnyk Tetyana M., Pugachevska Kateryna S. Estimation of import impact on intermediary and final consumption in Ukraine	62
<i>ENTERPRISES ECONOMY AND MANAGEMENT</i>	
Ganushchak-Yefimenko Lyudmyla M. Innovation-oriented culture as a factor of integrative interaction development	71
Kryvovyzuk Igor V. Innovative approach to strategy selection for enterprise crisis management	77
Sagaidak Mykhailo P., Kostynets Valeriya V. Brand of contact staff in internal marketing of a travel agency	85
Umierov Ruslan E. Investment attractiveness formation of small and medium business under uncertainty of competitive environment	90
<i>PRODUCTIVE FORCES AND REGIONAL ECONOMY</i>	
Martynuk Olena A. Strategic guidelines formation under the conditions of innovations intensification in agroindustrial sector	95
<i>NATURE MANAGEMENT AND ENVIRONMENT PROTECTION</i>	
Stadnyk Myroslava Y. Economic mechanism formation in water management	102
<i>DEMOGRAPHY, LABOUR ECONOMY, SOCIAL ECONOMY AND POLICY</i>	
Kovalenko Nadiya O. Social business planning as the economic method of state policy development management	109
Kolosok Andriy M. Weapons legalization as a catalyst for social responsibility development in the society	113
Simchenko Nataliya O. Methodological aspects of measuring corporate social performance	119
<i>MONEY, FINANCE AND CREDIT</i>	
Yermoshenko Anastasia M. Particular strategic aspects of insurance company management	128
Kondrashova Galyna P. Program "Housing Step" as an alternative to housing mortgage	136
Korneev Volodymyr V. Financial systems stabilization: comparative analysis of monetary policies of central banks	143
<i>MATHEMATICAL METHODS, MODELING AND INFORMATION TECHNOLOGIES IN ECONOMICS</i>	
Azarova Anzhelika O., Moroz Olena O., Zhytkevych Olena V. Mathematical method of enterprise competitiveness level evaluation by using Hopfield network	149



CONTENTS

Alishov Nadir I.-o., Shvachych Gennadiy G., Tkach Maksym A. Determining the optimum number of nodes in the multiprocessor computation system for solving tasks of the same class	155
Belz Oleksandra G. Elimination of time series nonstationarity during statistical modeling of socioeconomic processes	163
Blyok Nataliya V., Zhyvko Mykhailo O., Zhyvko Oleksandra M. Information systems in hr management within interior authorities and their impact on business security	172
Borovyk Vitaliy V., Omelyashko Rostyslav A. Information technologies application at formation of Chernobyl scientific information fund	180
Hrynychshyn Iryna M., Bilyk Olena I. Information support for the process of private pension funds resources transformation into region's investments	189
Emelyanov Oleksandr Y., Petryshka Tetyana O., Petryshka Igor M. Information support for decision-making on resource-saving technologies introduction at enterprises	198
Zhyvko Zinaida B. Setting the budget on introduction and maintenance of a complex system of enterprise economic security: information-analytical aspect	206
Levkiv Halyna Y. Information component in innovative management of marketing activities at agroindustrial enterprises	214
Lytvyn Vasyl V., Tsmots Oksana I. The process of managerial decision making support within the early warning system	222
Lutak Olena M., Savosh Larysa V., Kravchuk Oleg Y. Economic mathematical modeling of recreational sector development in a crossborder region	230
Melnykovich Victoria M., Bosak Khrystyna Z., Zhyvko Olena O. Modernization concept of police officers career development: information, legal and anticorruption aspects	239
Savaryn Marjana I. Complex of economic-mathematical models for evaluation of technological structure development for Ukraine's economy under the conditions of information uncertainty	246
Skvorstov Igor B., Zagoretska Olena Y., Hudz Olga I. Enterprise activities planning applying homeostatic regulation and dynamic programming	255
Strubyskyi Rostyslav P., Shakhovska Natalia B. Analysis of approaches to modeling of cloud data warehouses	263
Tverdokhlib Ivan P. Laffer curve as a tool of efficiency evaluation for state fiscal policy: problems of application in Ukraine	270
INTERNATIONAL SCIENCE OUTLINES	
Balea Erica Cristina, Dinica Mihai-Cristian Target costing and risk management	281
Bekbenbetova Bazarkul, Turebekova Bazhan, Yesmagulova Nurgul Ways of effective use of water resources in Southern regions of Kazakhstan	288
Brzakovic Tomislav, Zlatkovic Miodrag, Brzakovic Miodrag Causes, scope and directions for solving global financial crisis	293
Butova Tatyana V., Elesina Maria V. Organization of interaction between municipal authorities and business in Moscow city	300
Wang Hung-Chih Joseph, Liu Ya-Chiu Angela The cause of private universities' financial vulnerability and performance evidence from Taiwan	308
Vitsenets Tatyana N. Development trends of metallurgical sector in Primorski Krai	316
Eger Ludvik, Egerova Dana The attitudes of Czech managers to implementation of diversity management into practice	322
Zhansagimova Ayagoz E., Azatbek Tolqyn A., Niyazbekova Shakizada U. Model of organizational structure for tourist cluster in Kazakhstan	332
Zdolsek Daniel Slovene students' perception of auditors: is there a stereotype?	338
Zielinska Anetta Sustainable managing in the naturally valuable areas in Poland	346



CONTENTS

Zielenkiewicz Malgorzata European integration and changes in public regulation sphere	357
Jovkovic Biljana, Jovetic Slavica, Ljubisavljevic Snezana Achieved development level of internal audit in Serbian banks empirical research	369
Korkmaz Suna Evaluating the relationship between public expenditures and economic growth for Turkey	382
Lin Fengyi, Wang Patsy Ching-Ling, Yin Jimmy Excellence awards as a fundamental for high-tech industries implementing total quality management	392
Lin Chiun-Jung, Zhang Qiusheng, Hu Jin-Li Efficiency characteristics of target companies for merger and acquisition: evidence from China	403
Makojevic Nikola, Veselinovic Petar, Fedajev Aleksandra Multicriteria approach in business environment ranking: case of new EU and transition countries	415
Merlo Pawel, Michalak Jacek Assessment of the use of electronic commerce by Polish consumers	426
Muneer Saqib, Bajuri Norkhairul Hafiz, Saif-ur-Rehman Moderating effect of agency cost on the relationship between capital structure, dividend policy and organization performance: a brief literature review	434
Panczyk Beata Effective web applications development	443
Petkovic Jasna, Levi-Jaksic Maja, Marinkovic Sanja Exploratory forecasting approach to banking services	452
Petrovic Natasa, Slovic Dragoslav, Cirovic Marko An approach to measuring environmental performance of organizations	462
Polukhina Anna N. Ethnotourism as a tool for regional economy development: the case of Mari El	471
Ragulina Yuliya V., Kamaev Roman A. Peculiarities of state real estate management in a big city under federalism	478
Raihan Mohammad Zahir, Hoque Kazi Enamul Impact of corporate governance practices on performances in some selected private commercial banks in Bangladesh	484
Sadiq Misbah, Saif-Ur-Rehman, Jamil Anjum Khan Muhammad Customers' perception of service quality in banking and the level of customers' satisfaction: a study of Maybank Berhad	494
Skublewska-Paszowska Maria Comparison of arm animation	505
Sobon Magdalena Online communication in the healthcare system in Poland	512
Sun Zuoren, Zhou Dequn, Zhou Peng Decoupling effects of energy-related CO ₂ emissions in china: a LMDI-based analysis	523
Hsu Yu-Lun, Ting Yu-San, Chen Kuan-Yu Global travel trend in rail tourism development	536
Totic Mirza, Nazifov-Totic Ibrahim The common market: paradigm of the integration processes within the European Community and the European Union	542
Zhang Ning, Choi Yongrok Is it feasible for Chinese thermal power plants to improve CO ₂ emission? Total-factor productivity and carbon intensity indicator approach	552
Jong Kim Hyung, Ping Lee Poh The political economy of regional free trade agreements in East Asia: more political than economic	561
Shaikin Dinmuhammed N. Age criteria and definitions of youth at the labor market in Kazakhstan	571
Swic Antoni, Gola Arkadiusz A method of qualification of parts for production in a flexible manufacturing system	576
CRITIQUE AND BIBLIOGRAPHY	
Theoretical & methodological grounds for formation of managerial accounting & analytical system	586
Information about the authors	590
In the next issue	623



АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ ЕКОНОМІКИ

НАУКОВИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ ЖУРНАЛ

ЗАПРОШУЄМО ДО СПІВРОБІТНИЦТВА

Вищий навчальний заклад «Національна академія управління» видає з 2000 року періодичний науковий економічний журнал «Актуальні проблеми економіки». Журнал визнаний ВАК України фаховим з економічних наук.

З моменту свого заснування журнал став сполучною ланкою між науковцями і практиками, які працюють у науково-дослідних закладах, вищій школі, економіці, державних установах України і зарубіжжя, між усіма тими, хто переймається проблемами розвитку економіки в ринкових умовах.

Активна участь в наукових публікаціях на шпальтах журналу сприяє розвитку фундаментальних та прикладних досліджень з усіх напрямків економічних наук, посиленню впливу економіки на вирішення правових, політичних, соціальних, екологічних та інших проблем розвитку суспільства, входженню України в міжнародні економічні союзи.

У кожному номері журналу друкуються фотографії авторів і їхні наукові інтереси.

Журнал є дуже цікавим для науковців, аспірантів, студентів, фахівців національного господарства, державних службовців.

Рубрики журналу «Актуальні проблем економіки»

- | | |
|---|--|
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІЧНА ТЕОРІЯ ТА ІСТОРІЯ ЕКОНОМІЧНОЇ ДУМКИ | <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ ТА ОХОРОНИ НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА |
| <input type="checkbox"/> СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ | <input type="checkbox"/> ДЕМОГРАФІЯ, ЕКОНОМІКА ПРАЦІ, СОЦІАЛЬНА ЕКОНОМІКА І ПОЛІТИКА |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ НАЦІОНАЛЬНИМ ГОСПОДАРСТВОМ | <input type="checkbox"/> ГРОШІ, ФІНАНСИ І КРЕДИТ |
| <input type="checkbox"/> ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВАМИ | <input type="checkbox"/> БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ |
| <input type="checkbox"/> РОЗВИТОК ПРОДУКТИВНИХ СИЛ І РЕГІОНАЛЬНА ЕКОНОМІКА | <input type="checkbox"/> СТАТИСТИКА |
| | <input type="checkbox"/> МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ |

Періодичність видання – 12 раз на рік. Журнал видається українською, російською мовами, анотації – українською, російською і англійською мовами. Матеріали, що надходять для публікації в журналі, проходять рецензування з боку членів редакційної колегії, розглядаються та рекомендуються Вченою радою ВНЗ «Національна академія управління» до друку.

Наша адреса: 01011, м. Київ, вул. Панаса Мирного, 26.

Телефони: (044) 254-31-96, 280-80-56, 288-94-98.